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Napirendi javaslat  

 

1. Az egyrészről az Európai Unió és tagállamai, másrészről a Katari Állam közötti 
légiközlekedési megállapodás kihirdetéséről szóló törvényjavaslat  
(T/287. szám)  
(Kormány - technológiai és ipari miniszter)  
(Döntés részletes vita lefolytatásáról a HHSZ 102. § (6) bekezdése alapján) 
(Kijelölt bizottság)  
Uniós napirendi pont! 

2. Egyebek 
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Az ülés résztvevői  

A bizottság részéről  

Megjelent  

Elnököl: Balla Mihály (Fidesz), a bizottság alelnöke  
 
Dr. Zsigmond Barna Pál (Fidesz), a bizottság alelnöke  
Dr. Juhász Hajnalka (KDNP), a bizottság alelnöke  
Dr. Brenner Koloman (Jobbik), a bizottság alelnöke  
Bartos Mónika (Fidesz)  
Nacsa Lőrinc (KDNP)  
Dr. Gurmai Zita (MSZP)  
 

Helyettesítési megbízást adott 

Németh Zsolt (Fidesz) Balla Mihálynak (Fidesz)  
Illés Boglárka (Fidesz) Nacsa Lőrincnek (KDNP)  
 

A bizottság titkársága részéről  

Dr. Fürjes Róbert bizottsági főmunkatárs  
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(Az ülés kezdetének időpontja: 11 óra 30 perc) 

Az ülés megnyitása, a határozatképesség megállapítása, a napirend 
elfogadása 

BALLA MIHÁLY (Fidesz), a bizottság alelnöke, a továbbiakban ELNÖK: Tisztelt 
Bizottság! Elkezdjük bizottsági ülésünket. Megállapítom, hogy a helyettesítésekkel - 
miszerint Illés Boglárkát Nacsa Lőrinc képviselőtársunk, jómagam pedig Németh Zsolt 
elnök urat helyettesítem - határozatképesek vagyunk a mai bizottsági ülésen. 

Kérdezem a tisztelt bizottságot, hogy az írásban előzetesen elküldött napirendi 
javaslathoz észrevétel van-e. (Nincs jelentkező.) Amennyiben nincs, kérdezem a tisztelt 
bizottságot, hogy ki támogatja mai napirendünket. (Szavazás.) 

Megállapítom, hogy a bizottság egyhangúlag támogatja. 

Az egyrészről az Európai Unió és tagállamai, másrészről a Katari 
Állam közötti légiközlekedési megállapodás kihirdetéséről szóló 
T/287. számú törvényjavaslat  
(Döntés részletes vita lefolytatásáról a HHSZ 102. § (6) bekezdése 
alapján) 

A mai napirendünk az egyrészről az Európai Unió és tagállamai, másrészről a 
Katari Állam közötti légiközlekedési megállapodás kihirdetéséről szóló T/287. számú 
törvényjavaslat. A mi feladatunk, hogy a törvényjavaslat esetében nyilatkozzunk arról, 
hogy lefolytatjuk-e a részletes vitát. Az a javaslatom, hogy a bizottság folytassa le a 
részletes vitát, hiszen a T/287. számú nemzetközi törvényjavaslat esetében módosító 
javaslat megfogalmazása vált szükségessé.  

Figyelemmel azonban arra a házszabályi rendelkezésre, amely szerint a plenáris 
ülés első napján, az ülésnap megnyitása előtt a tárgyaló bizottság a részletes vitát nem 
tűzheti napirendjére, a mai nap folyamán ismételten csak a részletes vita lefolytatására 
vonatkozó szándékunkról tudunk nyilatkozni. Tehát javaslom, hogy folytassuk le a 
részletes vitát. 

Kérdezem képviselőtársaimat, hogy kíván-e valaki hozzászólni ehhez a ponthoz. 
(Nincs jelentkező.) Amennyiben nem, akkor kérdezem a tisztelt bizottságot, hogy ki az, 
aki támogatja, hogy a bizottság folytassa le a T/287. számú nemzetközi törvényjavaslat 
részletes vitáját. Aki igen, kérem, kézfeltartással jelezze! (Szavazás.) Megállapítom, 
hogy a bizottság egyhangúlag támogatta.  

A bizottság tehát úgy nyilatkozott, hogy a T/287. számú nemzetközi 
törvényjavaslat tekintetében részletes vitát kíván lefolytatni. Tájékoztatom a tisztelt 
bizottságot, hogy a részletes vita lefolytatására a pénteki nap folyamán kerül sor. Ezzel 
ezt a napirendi pontunkat lezárom.  

Egyebek 

Második napirendi pontunk az egyebek. Tájékoztatást szeretnék adni a soron 
következő ülésünkről: 2022. július 1-jén, pénteken 9.30 órai kezdettel részben zárt, 
részben nyílt ülést folytatnánk le. Egyrészt részletes vita a T/287. számú 
törvényjavaslatról, másrészt a központi költségvetésről szóló T/152. számú 
törvényjavaslat tekintetében, valamint nagykövetjelöltek kinevezés előtti 
meghallgatása - zárt ülés keretében - a tervezett napirend.  

Továbbá tájékoztatom önöket arról, hogy a külföldi fegyveres erők 
magyarországi jogállását szabályozó nemzetközi szerződések végrehajtásáról szóló 
jelentés a bizottság titkárságán - erre irányuló szándék esetén - megtekinthető. 
(Dr. Zsigmond Barna Pál megérkezik az ülésterembe.) 
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Kérdezem a tisztelt bizottságot, hogy egyebek között van-e kiegészítés a 
bizottság részéről. (Nincs jelentkező.) Amennyiben nincs, köszönöm szépen.  

Engedjék meg, hogy utólagosan is köszöntsem Akopjan Nikogosz örmény 
nemzetiségi szószóló urat, és elnézést, hogy nem mondtam előre, csak szerettük volna 
mielőbb letudni a mai bizottsági ülésünket. 

Az ülés berekesztése 

Nagy tisztelettel köszönöm a részvételt, és ezzel bizottsági ülésünket bezárom. 
 

(Az ülés befejezésének időpontja: 11 óra 34 perc) 

 
 

 Balla Mihály 
a bizottság alelnöke 

Jegyzőkönyvvezető: Bihariné Zsebők Erika 


